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Câmara Municipal de Foz do Iguaçu
ESTADO DO PARANÁ

OFÍCIO Nº 310/2025
Foz do Iguaçu, 14 de Março de 2025

Ao Sr(a)
Joaquim Silva e Luna
Prefeito Municipal de Foz do Iguaçu

Assunto:Encaminha Requerimento

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Pelo presente encaminhamos o Requerimento nº 117/2025, de autoria do Vereador Bosco
Foz, aprovado em Sessão Ordinária levada a efeito no dia 11 de março corrente, o qual
solicita informações administrativas sobre a Escola Municipal Vinícius de Morais,
conforme especifica.

Atenciosamente,

PAULO APARECIDO DE SOUZA
Presidente
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Câmara Municipal de Foz do Iguaçu 
 ESTADO DO PARANÁ 

REQUERIMENTO Nº 117/2025 

Requer do Prefeito informações administrativas sobre a 

Escola Municipal Vinícius de Morais, conforme 

especifica. 

 

Senhor Presidente, 

O(s) Vereador(es) abaixo assinado(s) requer(em) a Vossa 

Excelência, ouvida a Casa, o envio de expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Foz do 

Iguaçu, Joaquim Silva e Luna, solicitando que se digne encaminhar à esta Casa de Leis, dentro 

do prazo legal, informações sobre a falta de funcionários efetivos para a supervisão das crianças 

no pátio da Escola Municipal Vinícius de Morais, localizada na Rua das Rosas, nº 325, no 

Jardim das Flores, esclarecendo: 

 

1. Quantos funcionários efetivos estão atualmente 

designados exclusivamente para a supervisão dos alunos no pátio da Escola Municipal Vinícius 

de Morais? 

 

2. Qual é o critério adotado para a definição do quantitativo 

de profissionais alocados para a supervisão dos alunos no recreio e demais momentos de 

intervalo? 

 

3. Existe previsão para a contratação ou reposição de 

servidores para essa função? Caso afirmativo, qual o prazo estimado para essa providência? 

 

4. Quais medidas estão sendo adotadas para garantir a 

segurança e o conforto dos alunos durante os períodos de recreação e intervalo? 

 

5. Há previsão de capacitação ou treinamento para os 

profissionais que atuam na supervisão dos alunos, visando aprimorar a atuação nesse contexto? 
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Câmara Municipal de Foz do Iguaçu 
 ESTADO DO PARANÁ 

6. A administração municipal tem realizado estudos ou 

levantamentos para avaliar o impacto da carência desses profissionais na rotina escolar e no 

bem-estar dos estudantes? 

 

J U S T I F I C A T I V A 

 

Chegou ao conhecimento deste vereador, por meio de relatos 

de responsáveis por alunos, que a Escola Municipal Vinícius de Morais, no Jardim das Flores, 

enfrenta déficit de funcionários efetivos para a supervisão das crianças nos momentos de 

recreação e intervalo, resultando na exposição prolongada dos estudantes ao sol, sem o devido 

acompanhamento. 

Segundo informações repassadas, essa demanda já foi 

comunicada diversas vezes aos responsáveis, mas até o momento não foi solucionada. 

Considerando a importância da segurança e do bem-estar das crianças, bem como a necessidade 

de garantir condições adequadas para o funcionamento da unidade escolar, solicito 

esclarecimentos sobre as questões mencionadas. 

Diante da relevância do tema, solicito a atenção do Poder 

Executivo para a adoção das providências cabíveis, visando assegurar que a Escola Municipal 

Vinícius de Morais conte com equipe suficiente para o acompanhamento adequado dos 

estudantes. 

Nestes termos, pede deferimento. 

 

Sala das Sessões, 26 de fevereiro de 2025. 

 

 

Bosco Foz 

Vereador 
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